MANEMIZTHMIO KYMNPOY Tunua MAnpodopLkng
EMNA211: Oswplia YroAoylopoU Kat MoAumhokdtnta Avva OW\inou

Acknoelg EmravaAndng — Mnxavég Turing

Acknon 1

Oewpnote TV pnxavn Turing M = (
{1,2,3,4,5, Qaccepts Qreject |3 oL K(XT(IOT(IXGELQ
{0}, 10 aAdapnto L16680U
{0, LXx}, 10 aAPAEPNTO TOUVIAG
5, ouvaptnon HETaBacewv
1, N APXLKA Katdotaon
Qaccepts n Katdotoon anodoxng
Qreject n Kataotoon anoppuPng

)

OTou n cuvaptnon petofacewyv SIVETAL OTOV TILO KATW TILVOKAL.

A JUpBoAo Tawviag

Katdotaon 0 X LI
1 2,11,A Oreject,X, Oreject, L1, A
2 3,x,A 2,x,A Qaccept, LI, A
3 4,0,A 3,x,A 5,L1,A
4 3,x,A 4,x,0 Qreject, LI,A
5 5,0,A 5,x,A 2,L1,A

Na deiete TNV akoAoubia Twv pAacewv amod TIC omoleg SLEpYeTaL N unxovn Ue elcodo tnv
A£€n 00000.

Moleg amo Tig Aé€slg 00, 000, 0000, 00000, 00000000 Ba yivouv amodekteg amnd tnv M;
Mowa gival n yl\wooa tne M;

Aoknon 2

No SLaTUTIWOETE TUTILKEC TEPLYPADEC Unxavwy Turing mou va SlaylyvwoKouv KABe pa amo
TIC akOAoUBEC YAWOOEG

(@) {(ab)" | n>0}
(B){a"" | n>0}
(v){a"b*" | n>0}
(6) {w € {0,1} | n w mepLéxet dptio MAARBoC amd 0}

Aoknon 3

No mopouoLaoeTe AsTTOUEPELC TEpLlypadEG unxavwy Turing TTou va ETAUOUV TA TILO KATW
npoPAnuata. Oswpnote otL to aldapnto eloddou eival to {0,1}.
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(o) Metadopad tng AéENG elc060u pia BEon MPOC Ta APLOTEPA KUKALKA HECQ OTNV TOLVia.
AnAadn, pe 6edopévo eloddou pLa Ae§n LRKoug n, KABe otolxelo KTOG Ao TO MPWTO val
uetadpepBel pla B€on aplotepd Kot To MPWTO otowxelo va petadepBel otn B€on n tng
tawiag, m.x. to dedopévo €lcodov 0011101 va petaoxnuoatiotel oto 0111010. Nooa
BApata eKTEAEL N UNXOVH 0aG O€ pLot AEEN UAKoUG n;

(B) Avtiotpodny tng AéEng €woobou péca otnv tawia. Na moapddeypa, to dedopévo
€L0060vu 0011101 va petaoxnuatiotel oto 1011100. Méoa BrApata ekTeAEL n pwnxoavn oog
O€ JLo AEEN URKoug n;

(v) Adaipeon twv 0. AnAadn, pe debopévo elcdbou pa AéEn adalpet 6Aa ta 0 Kot
OTPWYVEL Ta 1 otnVv apxn tng tawiac. Mo mapadeypa, to dSedopévo elcodouv 0011101 va
HeTaoxnUatiotel oto 1111. Nooca Brpata eKTEAEL N pnxowvr oag o€ po AéEn LRKoug n;

Aoknon 4

Oewpriote ™ ydwooa { w | w € {a, b}, w = w* }. Na mapouoidoete Aemtopepeic
nieplypadeg (i) piag armAng pnxavn Turing kau (ii) pag pnxovng Turing pe 2 tawvieg mou va
SLaylyvwokouv TN YAwooo Kol Vo CUYKPIVETE T U0 UNXAVEG WG TIPOG TN XPOVLKN TOUG
ToAuTAoKOTNTAL.

Aoknon 5

Mta pnxavn Turing apdimAevpa Amelpng Tawiag eivat mopopola pe pa cuvnon TM pe tn
Stadopad OTL N Tavia TNG €lval amelpn Kal mPog TG U0 KATEVOUVOELS. ApXIKA N Talvia
TEPLEXEL TN AEEN €L0080U Katl oUPPoAA SLaoTAUOTOC 0 OAEC TIC UTIOAOLTEG BEDELS EVW N
kedaAn tng tawiag Bpioketal oto mpwto cUUPBoAO TN AEENC eloddou. O UTTOAOYLOUOG TNG
UNxowvng opiletal OMwc Kal ywo Tn ouvAdn pnxavn pe tn povn dtadopad otL n kepoaArn dev
$TAVEL TTOTE OTO TEPUA TNC TALViAC KIVOUUEVN TIpOC Ta aplotepd. Na Seifete OtL autn n
napoAAayn Twv TM gival .lcodUvaun e To armAo PovTEAo.

Acknon 6

Mo pnxavn Turing pe d0o kedpareg, 2HTM, eivat pa emtada M = (Q, 2, T, 8, do, ace, Orej) N
orola opiletal pe mopopoLlo TPOmo pe pia cuvAdn TM pe t dtadopd OtL avtl piag £xel
U0 KedaA£Eg Kal oL KVNOoEeLg TG e€aptwvtal and ta cuUPoAa ou deixvovtal ano Kabe
Hot amo TG KeDAAEG AUTEG. JUYKEKPLUEVA, N ouvdptnon petofacewv & opiletal wg
5:Qx3%—> QxI’x{A,A)?, 6Tou to

6(qr X, y) = (q’; X’ ’ y’: Klr KZ)

EPUNVEVETAL WE: OV N KUnxavn Bploketal otnv Kataotacn g, N mpwtn kepoAn StaBalel To
oUpBoAo x kal n deutepn kedbaAn Stapalel to cupBolo y, Tote N unxavn Ba petafel otnv
kataotaon q Ba ypagel X' otnv B£€on NG Mpwing KepaAng, y' otn B£on tng deutepng
kedaAng evw ot Vo kedpalég Ba kivnboulv otic kateuBuvoelg K kal Ky, avtiotowa (Ki, Ky
e {A,A}

(a) Na deitete otL autn n mapaAlayn twv TM eival .lcoduvaun He To armAo PoVTENO.

(B) Na mpoteivete mapadelypa yA\wooag n omoia va SLoylyVWOoKETAL TILO armodoTIKA oo
g 2HTM armo ot amo pia anArn pnxovn Turing.
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